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해설

STEP1> 선택지 4개가 모두 동사이고 빈칸이 포함된 문장에 if가

있으므로 가정법 문제이다.

STEP2> 빈칸은 주절이며, if절의 동사는 had explained(had

p.p)이므로 가정법 과거완료이다.

STEP3> 가정법 과거의 주절의 형태인 과거조동사 would와

동사원형이 함께 있는 (a)가 정답이다.

STEP1> 선택지 4개가 모두 동사이고 빈칸이 포함된 문장에 if가

있으므로 가정법 문제이다.

STEP2> 빈칸은 주절이며, if절의 동사는 had explained(had

p.p)이므로 가정법 과거완료이다. 하지만 선택지에

'과거조동사+have p.p.' 형태가 없고, 해석상 주절에는 '현재'의

이야기가 들어가야 하므로 혼합가정법 문제이다. 앞 문장에서

그의 수업이 지루하다고 여겨지는 것이 현재시제인 것을 눈여겨

보자(혼합가정법 문제는 가정법 법칙에 들어맞는 선택지가

하나만 등장하니 너무 겁먹지 않아도 됩니다!)

STEP3> 가정법 과거의 주절의 형태인 과거조동사 would와

동사원형이 함께 있는 (a)가 정답이다(과거조동사+have p.p.

형태는 선택지 안에 등장하지 않는다).

수정 사유 해설보강

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

[항균안심도서] 10회만에 끝내는 지텔프(G-TELP) 문법 모의고사-신간(초판)1판1쇄
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